

РЕЗУЛЬТАТЫ

обследования явления, наблюдавшегося с окна кухни кв.31 дома 6 по ул. Есенина в г. Ленинграде в 3 часа 50 минут 10.06.1990г.

Очевидцы : 1. Зиновьева Валентина Васильевна, рожд. 09.05.1949 г. -

бухгалтер Выборгского производственно-ремонтного эксплуатационного объединения. Об существовании НЛО знает лет 10, но поверила в их существование лишь год тому назад, в связи с массовыми публикациями в советской прессе. Внешне здоровая. Живёт лишь с дочерью.

2. Зиновьева Екатерина Николаевна, рожд. 17.06.1970 г.,

её дочь. Воспитательница детского сада № III Выборгского района. В НЛО верит уже несколько лет. Год с лишним назад стала предчувствовать будущее наблюдение НЛО. Внешне здоровая. Фантазией, так же, как и её мать, не страдает.

Исследователь-

ская группа : 1. Богатырёв Игорь Всеоловович - руководитель. Исследованиями НЛО занимается через Географическое общество АН СССР с 1982 г., владеет биолокацией.

2. Серебрякова Лариса Андреевна - исследованиями НЛО через ГО СССР занимается с 1989 г., владеет биолокацией.

3. Шашлаков Евгений Викторович - кандидат технических наук. исследованиями НЛО занимается с 1989 г., владеет биолокацией, член ТОССР.

Исследовательская группа прибыла на место по сигналу из телепередачи "600 секунд" ЛТ 15 июня 1990 г. в 19 час. 30 мин. После краткого знакомства с очевидцами было выяснено следующее : ночной было 10 июня, когда жили в квартире 3 часа 50 минут, Екатерина Николаевна (в дальнейшем - Е.К.) попросила свою мать принести что-нибудь

попить. Валентина Васильевна вышла на кухню (в дальнейшем В.В.) и сразу же обратила внимание на зависшие параллельно земной поверхности над домами один над другим НЛО линзообразной формы цвета раскаленной меди, которые по краям соединялись между собой тонкими "столбиками" ("рамка" Шашлакова Е.В. показала энергетику в 15,5 оборотов в правом, положительном для него положении, тогда как "рамка" Богатырёва И.В.- только семь-в левом положительном для него положении). Одинаковый диаметр объектов В.В. сравнила с "большой" Луной, т.е. с максимальным размером её при полнолунии. Примерно через две минуты "столбики" исчезли и нижний неопознанный летающий объект стал тускнеть и уменьшаться в размерах. Тогда В.В. позвала дочь Е.Н., которая увидела нижний НЛО в значительно уменьшенном виде, тогда как первый оставался, по утверждению В.В., в прекних "больших" Габаритах. Примерно через пять минут нижний объект исчез полностью, после чего верхний медленно поплыл на запад, к Поклонной горе, и вскоре скрылся из поля зрения очевидец. Зависание объектов, судя по наводящим вопросам, происходило над Северным проспектом. Телепатическая работа Шашлакова Е.В. и Богатырёва И.В. с "рамками", производившаяся одновременно с опросом, показала : 1/ освещение объектов не выключалось ; 2/ в обоих НЛО находились биороботы,-в верхнем один, а в нижнем - четверо ; 3/ "столбики" исчезли перед самым началом уменьшения нижнего объекта ; 4/ оба объекта "умели" в другое измерение. Вопросы исследователей выявили другие детали наблюдения : а/ отсутствие предчувствия встречи с НЛО ; однако позднее Е.Н. вспомнила, что год с лишним назад почувствовала, что через некоторое время обязательно увидит НЛО ; б/ над верхним объектом образовалась "возможность" ; биолокация Шашлакова и Богатырёва синхронно после галосовых и телепатических вопросов показала, что это было связано, с предстоявшим переходом ^{одесколько} в другое измерение ; в/ в последующие ночи, вплоть до последней, В.В. спала относительно спокойно, тогда как

сон Е.Н. часто прерывался, т.к. ей казалось, что НЛО прилетят снова.

Предварительные выводы :

- 1/ Техногенная деятельность человека в Космосе не имеет к этому явлению никакого отношения, что подтверждается не только поведением объектов, но и синхронной работой двух операторов биолокации.
- 2/ Биолокация может успешно применяться при ретроскопии - воспроизведении событий прошлого.
- 3/ Фактического материала подобных наблюдений недостаточно для того, чтобы повести дальнейшее расследование.

Действительный член Географического общества АН СССР

 / И.В.Богатырев /

22.06.90 г. г.Ленинград.